
65

64

23

49

45

44

43

74

48

28

58 59

71

62 61
60

73

14

72

19

19

13
12

1

77

68

75

76

31

29
35

32

79

80

14

67
26

24

5538
69

70
39

22

34

16

14

38

28
4858

56

67
19

80

80

46

80

78
81

63

15

A
RT

.  
 A

-1
11

09
/1

6
M

O
D

.  
Ju

ni
or

 Q
ua

d
RE

V.
 1

66

79

82



REV1 09/16

POS COD DESCRIZIONE DESCRIPTION

1 A1111 TELAIO JUNIOR QUAD FRAME JUNIOR QUAD
12 A10772 ALBERO STERZO FISSAGGIO MOTORE HERBY COIN BOX RECEPTACLE COVER
13 A10951 MOTORIDUTTORE FUNNY ZOO MOTOR FUNNY ZOO
14 A10523 ANELLO IN GOMMA 180 RUBBER RING 180
15 A10953 MOZZO ESTERNO PER MOTORIDUTTORE FUNNY ZOO COIN DROP BOX
16 A10954 MOZZO INTERNO PER MOTORIDUTTORE FUNNY ZOO INTERNAL HUB FOR MOTOR FUNNY ZOO
17 A10935 RUOTA 160X50 WHEEL 160X50
19 A10952 DISTANZIALE PER MOTORIDUTTORE FUNNY ZOO DISTANCE FOR MOTOR FUNNY ZOO
22 A11122 SCOCCA ANTERIORE JUNIOR QUAD FIBERGLASS BODY FRONT JUNIOR QUAD
23 A10730 VITE 10X75 T.E SCREW 10X75
26 SE1/T REGOLATORE DI VELOCITA' TD08/50 12-24V. SPEED REGULATOR TD08/50 12-24V.
28 M207103 LED 12 VOLT BIANCO LED 12 VOLT WHITE
29 A10931 CASSETTA PORTA GETTONI FUNNY ZOO COIN BOX FUNNY ZOO
30 A10730 VITE 10X75 T.E SCREW 10X75
31 A10958 SUPPORTO CASSETTI GETTONI FUNNY ZOO SUPPORT BOX COIN FUNNY ZOO
32 F30015 GETTONIERA COIN MECHANISM
35 F30024 SERRATURA LOCK
38 F3243 FANALE POSTERIORE RAINBOW REAR LIGHT RAINBOW
39 A11139 SCOCCA POSTERIORE JUNIOR QUAD FIBERGLASS BODY REAR JUNIO QUAD
43 M20312 CAVALLOTTO FISSAGGIO MANUBRIO HANDLE BAR FIXING
44 M20311 MANOPOLA MOTO HANDLE BAR GRIP
45 M20331 TAPPO IN GOMMA RUBBER
46 A11146 CAVALLOTTO FISSAGGIO  MOTORE E MANUBRIO JUMPER MOTOR AND HANDLE
48 A10840 CUSCINETTO 6204 2RS BEARING 6204 2RS
49 SE17 GEMMA RICEVITORE INFRAROSSI INFRA RED RECEIVER LAMP
55 A11155 STAFFA POSTERIORE JUNIOR QUAD BRACKET REAR JUNIOR QUAD
56 A11156 STAFFA REGOLATORE JUNIOR QUAD SPEED REGULATOR BRACKET JUNIOR QUAD
57 M2044 SERRATURA LUNGA COIN BOX LOCK
58 F32021 ANELLO SEGER 47 CIRCLIP DIAM.47
59 A10925 DISTANZIALE INFERIORE FUNNY ZOO FUNNY ZOO LOWER SPACER
60 A11160 DISTANZIALE INFERIORE JUNIOR QUAD JUNIOR QUAD LOWER SPACER
61 A10929 ALBERO STERZO FISSAGGIO MOTORE FUNNY ZOO STEERING SHAFT ENGINE MOUNTING FUNNY ZOO
62 F3008 CONNETTORE RAPIDO FAST  CONNECTOR
63 A10768 GUIDA MOLLA STERZO HERBY GUIDE SPRING STEERING HERBY
64 F31459 TAPPO IN GOMMA RUBBER PLUG
65 A11165 SUPPORTO GOMMINO RUBBER SUPPORT
66 M21092 CUSCINETTO 607 2RS BEARING 607 2RS
67 RV19 POMELLO FISSAGGIO REGOLATORE HANDLE FOR SPEED REGULATOR FIXING
68 A11168 PLEXIGLASS INFERIORE JUNIOR QUAD PLEXIGLASS LOWER JUNIOR QUAD
69 SE32 INDICATORE DI BATTERIA BATTERY INDICATOR
70 RV73 SUPPORTO PER CONNETTORE CON COPERCHIO FAST CONNECTOR COVER
71 SE2 INTERRUTTORE FINE CORSA END SWITCH 
72 F30094 PIASTRINA FISSAGGIO FINE CORSA END SWITCH FIXING PLATE
73 RV55 GOMMINO ANTIVIBRANTE INTERRUTTORE FINE CORSA END SWITCH RUBBER
74 F30013 MOLLA PEDALE PEDAL SPRING
75 F30011 PEDALE PARTE SUPERIORE PEDAL SWITCH UPPER PART
76 F30012 MICRO PEDALE A STAGNO (NERO CON CAVO) MICRO PEDAL SWITCH (BLACK)
77 F30014 PEDALE PARTE INFERIORE PEDAL SWITCH LOWER PART
78 PESC92 CABLAGGIO JUNIOR QUAD JUNIOR QUAD ELECTRIC EQUIPMENT
79 A10519 DADO DIAM. 10 BASSO NUT DIAM. 10 SHORT
80 A10763 DISTANZIALE 20X20X10 SPACER 20X20X10
81 B413116 MOLLA SPRING
82 B41070 PROTEZIONE CREMAGLIERA PROTECTION FOR RACK OVER
83 A11183 SCOCCA COMPLETA JUNIOR QUAD COMPLETE BODY JUNIOR QUAD

ART. A111 "JUNIOR QUAD"


